



## 黄山奇石

2019级1班 徐梓烨

看,在那座陡峭的山峰上,有一位美丽的“仙女”!她微微向前倾着身子,伸着细长的手臂,正优雅地弹着石琴,好像在为游客弹奏一首美妙的乐曲。听,那琴声多优美啊!风儿也陶醉了,它轻轻拂过枝头,树叶沙沙作响,好像在为仙女鼓掌呢!这就是有趣的“仙女弹琴”。(指导老师:王梅)



## 仓鼠雪球

2019级3班 王欣沐

我家养了一只仓鼠,它浑身雪白雪白的,所以我给它取名“雪球”。

“雪球”长着圆圆的脑袋,小小的耳朵,黑黑的眼睛如同小蓝莓一般,大大的门牙嚼起东西来又轻又快。要是把一堆瓜子放在“雪球”面前,它一会儿的工夫就会用隐形口袋——脸两边的颊囊搬运干净!要是遇到个头比较大的瓜子,它还会先剥掉外壳再塞进嘴里。小脸被塞得鼓鼓的,看起来又可笑又可爱。胖身体,短尾巴,睡觉时缩成一团,有趣极了!(指导老师:吕菊兰)

## 观察胖大海

2017级23班 于悦

今天,老师让咱们看胖大海在水里如何泡开来的。

老师给我们每人发了一粒胖大海,它的样子像一个扁桃仁,形状是椭圆形,颜色是深棕色的。我拿着胖大海闻了闻,有一股中药味儿,摸在手上凹凸不平,皱巴巴的,像一位饱经风霜的老人。

我把我的水杯拿出来,把胖大海扔了进去。胖大海在水里面转了一圈,便不动了,我开始观察起来。起初它跟刚才一样,没什么变化。过了一小会儿,它比刚才大了点儿,外壳也有点裂开了。又过了一会儿,外壳裂得大了点。再过了一会儿,外壳裂得更厉害了,壳内有一些软软的,像海绵的东西冒了出来。随后,壳也变得软软的,沉了下去。那个东西完全冒了出来,而且它越泡越大,像一只水母在水中欢快地游着。等软软的东西全沉了下去,就只留了一个小东西在上面,老师说这个是胖大海剥去外壳的样子。我喝了一口,有点儿中药味儿,而且水也变黄了。老师说胖大海可以清热解毒,保护嗓子。

这次泡胖大海,感觉很不错,不过,如果把它放在冷水里会怎样呢?

(指导老师:卢晓菲)

## 甜甜的生日

2019级16班 蓬砚羽

“我上个星期过九岁生日,妈妈给我买了一个很大的蛋糕。”丁兰笑眯眯地说。这一说,大家纷纷议论起来,一个个谈得眉飞色舞。只有李晓明低下了头,郁闷极了:我也快过生日了,但是爸爸妈妈都在外地工作,不能回来,唉……

同学们知道了李晓明的情况,决定一起为他庆祝生日。

星期三李晓明的生日到了,这一天他闷闷不乐。放学时,周老师叫住他:“跟到我办公室来吧,我给你讲一些题目。”于是李晓明和周老师走进了办公室,同学们赶忙利用

这段时间来布置教室。大家有的吹气球,有的贴拉花,有的在黑板上写字,终于布置好了,就等李晓明进来了。

突然,门开了,李晓明走进来。“祝你生日快乐!”大家不约而同地说。李晓明顿时愣住了。这时,班长捧着一个漂亮的蛋糕走到李晓明面

前,微笑着说:“小明,祝你生日快乐,许个愿吧!”“祝你生日快乐……”教室里响起了优美的歌声。李晓明激动得泪水溢满了眼眶,连声说:“谢谢你们,太谢谢你们了,这是我过得最有意义的生日!”大家都笑了起来。

李晓明许完愿,和同学们一起分享了蛋糕。那甜甜的蛋糕一直甜到了他的心里,让他感到温暖极了。

(指导老师:赵秋香)

## 绿豆发芽记

2017级5班 陈禹灼

9月25日 星期五 晴  
泡豆子不必像种花那么讲究,我就拿了绿豆子,豆子小巧玲珑又鼓鼓溜溜,像是小时候吃的糖豆子,而且它们还穿着深绿色的外套呢!可是因为形状很小,我一下子就抓了一大把。走到厨房里,我先找来一个碗子,把一大把豆子放进碗里,挑出其中干瘪的豆子,注上足够淹没豆子的水,这样一来,泡豆芽的前期工作就完成了。绿豆呀绿豆,请你们好好地睡一晚上吧,明天我就来看你们!

9月26日 星期六 晴  
绿豆在水里躺了一个晚上,涨得很大很大,有的绿豆绽开了雪白雪白的笑容,有的绿豆刚刚冒出了细细的,尖尖的嫩芽,大约1毫米长,皮软软的。

到了晚上,绿豆的身体变得更大了,而且它身上的“绿外套”也脱了一半了,露出了白嫩嫩的“小肚皮”。又细又嫩的小芽儿长长了一些,大约5毫米。现在,绿豆芽的样子

有点像标点符号中的小逗号。我满怀期待着,心想:绿豆芽会有什么变化呢?

9月28日 星期一 晴  
豆芽又变长了,大约有2厘米了,白白的肚皮逐渐发红,豆瓣中间冒出了嫩嫩的绿绿的小叶子,如同蚂蚁的触角,只不过还是合拢的。晚上,豆芽变得更红了,也变得更长了,大约有4厘米左右,豆瓣又在逐渐变红。原来,我把它们放在有阳光的地方,所以它们才会变红的。

10月5日 星期一 晴  
豆瓣已经脱落了,有的豆芽傲然挺立,炫耀着自己的成长;有的因为一直浸泡在水里,没有探出头来,所以不几天就枯萎了;有的豆芽的叶子被蚜虫给啃咬过。

豆芽又冒出了许许多多、细细长长的胡须,犹如老爷爷的胡子一般。隐隐约约,一股淡淡的绿豆清香偷偷地溜到鼻尖,我陶醉在其中。绿豆还会怎么变化呢?

(指导老师:田爱民)

## 教室里的惊喜

2018级17班 赵柳萱

下课了,同学们围在一起讨论生日。“我刚过完生日,妈妈给我买了大蛋糕。”小芳一边说,一边比划着。“生日那天,我骑上超炫的赛车,全家人都跟着我。”小华不甘示弱。唯独李晓明闷闷不乐,望着窗外,心想:那天,爸妈会回来陪我过生日吗?

小芳和小华看出了晓明的心思,商量着给他办个生日会。小芳若有所思,说:“我们在教室里办吧!”小华点头赞成。到生日那天,全班都忙了起来,有的布置教室,有的写祝福语:

祝李晓明生日快乐,快乐每一天!还有的取出蛋糕,哇!这个蛋糕既大又漂亮,远远地就闻到奶油香味了。大家布置好后,放起了音乐。晓明闻声而来,刚走进教室,就看到了祝福和蛋糕,他愣了一会儿,“谢谢你们!”小明眼中闪着泪光。小华催促道:“快许愿吹蜡烛吧!”晓明吹完,大家一起跳舞、玩游戏……

同学们带来的惊喜,深深地刻在李晓明心里,令他终生难忘!

(指导老师:赵爱玲)

## 观察日记——绿豆

2017级10班 肖丁畅

9月26日 星期六 晴  
今天一起床,我急匆匆地跑去看小绿豆们,我发现它们个个像喝饱了水一样,绿油油的衣裳裂了开来,露出了白白嫩嫩的“将军肚”。有的甚至长出了一点小尾巴,真像一个个可爱的“小蝌蚪”。看着它们正在慢慢长大,我心里高兴极了。

9月28日 星期一 晴  
中午放学后,我发现小绿豆们变得鼓鼓的,把自己的绿色外衣全部脱掉了,真像一个个的小胶囊,白白的,漂亮极了!另外,小豆子们的“小尾巴”长得更长了,还挺像白色的逗号呢!

10月2日 星期五 晴  
今天早上,我跑到了阳台上去看一下我的小绿豆们,哇!它们已经长出了又细又长的茎,茎开始变得透明了,绿豆芽也开始变成了淡淡的嫩绿色,外皮奶奶白的。我低下头来轻轻地闻了闻,还有股哈密瓜的清香呢!

10月4日 星期日 晴  
我像往常一样去看看绿豆们怎么样了,发现它们竟然长出了许多小小的嫩叶芽儿,底部黑黑的,细细的根越长越长。豆子变得软软的,中间分开了一点点,好似一张大嘴巴,可爱极了。(指导老师:褚芸)

## 蒜头成长记

2017级25班 刘子娴

10月3日 星期日 晴  
两天前我种了一个蒜头,今天我迫不及待地去看蒜头。呀!蒜苗宝宝已经长到两厘米了,矮的也有一厘米了!看那长长的绿芽,摸起来滑溜溜的,像一个穿着绿色衣服的小孩子,好奇地望着外面这个新奇的世界。大蒜下面的根须是嫩白色的,像老爷爷的胡须,它把水分吸到自己的身体里,给自己身体各个部位送去营养,使蒜头茁壮成长。

10月7日 星期四 阴

又过了几天,蒜苗长得很高了,有的竟然冒出了两片叶子,看着十分舒服。叶子摸起来滑滑的,它们直直地站在那,好像在炫耀自己的绿衣裳呢!看着那绿油油的叶子,我忍不住掐了一片叶子放进嘴里,一股辛辣味从我嘴里弥漫开来。看着亲手种的蒜头,我心里美滋滋的!种蒜头让我很开心,让我懂得了:做任何事都要有责任心,更要有持之以恒的精神!

(指导老师:沈晓芸)

## 我和“哆啦A梦”的一天

2017级14班 姜茗昱

“叮咚,叮咚……”中午,我刚放学回家,正在吃饭呢,门铃就响了起来。我放下筷子,跑去开门,只见一只胖胖的、蓝色的,肚皮上有一个口袋的猫,站在我的面前。“你……就是哆啦A梦?”我惊讶地问。“没错,我就是哆啦A梦!”它回答道。我激动地把哆啦A梦请进屋,并对它说:

“下午,你能和我一起去学校吗?”“太好了,我正想去你们学校看看呢。”“那我们快走吧!”

一进班,我就让哆啦A梦躲进桌子底下。这时,数学老师走进教室:“下面,我们做一份数学卷。”啊!我心想:惨了,我有好多知识点都记不住呢!我连忙敲敲桌子,低声问哆啦A梦:“有什么办法能快速记住知识点啊?”“当然有办法啦。”哆啦A梦说:“快把数学书给我。”我连忙把数学书递给了它。只见哆啦A梦从口袋里取出几片面包,又拿出一个机器,把数学书上的知识点全部复印在了面包上,“快

把它们吃下去!”它将面包递给我。我两口就把面包吃完了,令人惊讶的是,我竟然一字不落地全部记住了!我信心满满地写完了试卷,大摇大摆地交给了老师,心想:这回一定能考全班第一!

下课后,我又吃了一些面包,把语文和英语的知识点也全部背得了。然后,我用了一节自习课的时间,就把家庭作业全部写完了。

放学后,我和哆啦A梦一起回了家。我一看时间,才5点,干点什么好呢?哆啦A梦提议道:“去南极玩吧!”“是用你的穿越门吗?我们出发吧。”“是的,我们走!”哆啦A梦打开穿越门,我们一眨眼就到了南极。在那里,我们看见了企鹅,还看见一个巨大的、晶莹剔透的冰洞……

“快起床了,7点钟了!”我一下子惊醒了。原来是一场梦啊!

(指导老师:陈丽华)